

## 南瓜小熊

在这个收获的季节,一年一度的“南瓜节”将在美丽的勤敬园里如期举行!老师让我们用南瓜做一个装饰品。我绞尽脑汁,最后一拍脑袋:“不如就做一头南瓜小熊吧!”

我准备好一只圆滚滚的南瓜和颜料、画笔、橡皮泥等。我用画笔蘸取颜料上色,不一会儿,南瓜就穿上了一件棕色的外衣;我又取出黑色的橡皮泥,搓成两个小球,粘在南瓜的一面,“南瓜小熊”立刻有了一双炯炯有神的眼睛;再轻轻捏了一个圆圆的小鼻子,鼻子下面是一张小巧的嘴巴;对了,还缺一对小耳朵,我赶紧拿出咖啡色的橡皮泥,捏了两个半圆形,粘在南瓜的顶上;最后,我还用粉色颜料给小熊的脸颊添了两道红晕。这样,一件活灵活现的南瓜作品就大功告成啦!

实验小学二(7)班韩宇辰  
指导老师查玲

## 可爱的小牛

小牛全身长着棕色的绒毛,就像穿着一件厚厚的呢子大衣,显得精神;身上有黄白相间的花纹,好像穿了一件花衬衫,显得可爱。它脑袋上竖着一对尖尖的角,好似放大的菱角;一双圆圆的眼睛,像铜铃似的;一个大大的鼻子,露出大大的鼻孔,上面还有一个圆圆的大鼻环。小牛的四肢又粗又大,像一根根柱子;还有一条长长的尾巴,像辫子,走起路来一甩一甩的,还能帮着驱赶蚊蝇呢。

可爱的小牛耕地时,绷紧全身肌肉,低下头,脖子向前伸着,四肢用力地往前迈,一边耕地一边甩着尾巴,嘴里还发出“哞哞”的声音。

实验小学二(8)班徐曹莹  
指导老师顾俊蓉

## 魔法书包

我有一个神奇的书包,它可以帮助我变出各种各样的东西。

书包就是我的小秘书,我的课本和文具它都帮我收拾得妥妥当当。它还是我的小管家,我口渴的时候它会第一时间给我提供水杯;下雨的时候为我提供雨伞;用餐的时候还会及时给我清洁的纸巾呢!但它也有心情不好的时候。当我把许多东西一股脑塞进它的肚子里时,它会撑得走不动道;当我只顾玩乐把它随便一丢时,它也会把自己藏起来让我着急……你们有这样的魔法书包吗?

实验小学二(11)班高大为  
指导老师严敏敏

## 秋叶

树叶的颜色悄悄地变了,原来是秋姑娘来了。

一阵秋风吹过,枫叶像长着红色羽毛的鸟儿一样展翅飞翔;银杏叶像精美的蝴蝶翩翩起舞;梧桐树叶就更美了,变得半黄半绿,悠然地落在地上,仿佛给大地铺上了黄绿相间的地毯。

咦,那边怎么会了好多绿色的球啊?走近一看,原来是修剪成球形的冬青树挤在一起。冬青叶呈两头尖的椭圆形,边缘“长”满了细小的“牙齿”。实验小学二(8)班杨梓轩  
指导老师顾俊蓉

## 我的理想

每个人都有自己的理想,都会为自己的理想而奋力拼搏。雄鹰翱翔,振翅长空。我的理想就是成为一名中国人民解放军空军战士!

在建党100周年庆典活动中,当看到中国人民解放军战机队飞向天安门广场、看到空中梯队表演的场景时,我激动万分。

我知道要想成为一名空军,首先要健康的身体、良好的视力。所以我特别注意加强体育锻炼。跑步、跳绳、打篮球都是我日常的运动项目。我也注意保持良好的用眼习惯。要想成为一名空军,从小就要学好科学文化知识。所以在学习上

我也很刻苦努力。上课认真听讲,勤于思考;课后认真完成老师布置的作业;注意培养良好的阅读习惯,扩大自己的知识面。

要想成为一名空军,还要有顽强的毅力、不怕困难的进取精神,遇事冷静、有条不紊,这是我目前还比较欠缺的,所以平时我注意提醒自己静心、耐心地去做好每件事。

只有经过艰辛的努力才能让梦想变成现实,我也正一步步向着我的梦想努力着。期待着有一天,祖国的蓝天有我驾驶飞机翱翔的身影。

实验小学二(9)班叶杰赵  
指导老师顾文蔚

## 小狗球球

我家新养了一只可爱又淘气的小狗。因为它胖乎乎圆滚滚的,我们都亲切地叫它“球球”。

球球全身洁白如雪,毛茸茸、软绵绵的,让人见了忍不住就想伸手摸一摸。它的眼睛乌黑发亮,像两颗黑宝石,给人一种极有灵气的感觉。每次听到我叫它,它就会把尖尖的耳朵竖起来,瞪大双眼、侧着脑袋,仔细地听着,好似能听懂人的语言。它那粗粗的小腿像四根柱子,一条绳子似的尾巴走起路来一摇一摆,可爱极了!

球球很贪玩,每当妈妈拖地的时候,它总是穷追不舍,一旦追上,就死死咬住拖把不放,还用爪子扒拉着,妈妈根本拖不动。不仅如此,当我们睡觉的时候,它还喜欢叼着全家人的鞋子躲到床底下,撕来咬去,像勇士一样与鞋子斗个没完。妈妈只好上演一场“狗口夺靴”,才总算拯救了全家人的鞋子。

尽管它很淘气,但我永远不会打骂它,因为它是那么惹人怜爱!

实验小学三(9)班沙涵洁  
指导老师康凌云

## 穿越到二十年后

那天我走在放学回家的路上,忽然看见一个奇怪的机器,说是车也不为过,但细看又不像,倒是有点像动画片里哆啦A梦的时光机。我抱着试一试的心态启动了它,时间调到二十年后,“嗖”——

当我睁眼时,先看到湛蓝的天空和绿油油的草坪,以及家乡的标志性建筑——钟楼。我大口大口地呼吸新鲜的空气,直接躺在了绿草坪上,小草上还沾着清晨的露水,十分凉快。“女士,请您让一下。”有机器声在我耳边响起,睁眼一看,声音来自一个腾在空中的机器小球,我说了声“对不起”后,便走到一旁。一回头,便望见了一缕水雾从机器小球的洞里喷了出来。小

水点在空中遇到阳光形成了一道小彩虹,哦!原来那是一个洒水机器人。

漫步完草地,我走到十字路口。忽然听到人们指指点点:“看,警察在抓强盗!”一群头发五颜六色的人骑着几辆红色摩托车从我头上飞速驶过,后面警察也驾驶着飞行摩托车在追。快追上时,警用摩托车前端射出网状光晕,那几个强盗顿时抖作一团,被迫降落,当场人赃俱获。

正当我看入迷时,忽然一道刺眼的亮光闪过,我又回到了现实。二十年后的家乡,高新技术进一步改善了社会环境与治安,让人们的生活更加幸福。

实验小学五(10)班朱涵烁  
指导老师蔡清清

## 最喜欢的季节

■有人喜欢风和日丽的春天,有人喜欢凉风习习的秋天,还有人喜欢寒气逼人的冬天。而我,最喜欢炎热难忍的夏天。

夏天也有使人感到无比舒适的清晨。蓝天白云,小区旁边的树木在阳光的照耀下,慢慢从睡梦中醒来。新的一天已经开始。

随着时间的推移,气温渐渐升高,太阳炙烤着大地,路旁的草丛几乎要燃烧起来了,空气中弥漫的热浪让人喘不过气来。没有一丝风,河岸边的柳树垂下了头,路旁的小树都要枯萎了,只有那不知名的小野花还挺着自己的细枝,开着艳丽的花朵。

夜幕降临,驱散了炎热,路灯接二连三地亮起来,给城市笼罩了一层朦胧的光彩。人们纷纷走出家门去外面纳凉,三五成群,好不热闹。夏夜的昆虫们也按捺不住激动的心情,扯着嗓子开起了演唱会。月光洒满河面,引人无限遐想。

我最喜欢那来得快、去得也快的

太阳雨。雨滴就像千万个伞兵,从空中跳了下来。顿时,雨水连成千万条银线,随风摆动,仿佛全世界都被雨水笼罩着,过了一会儿,雨停了,“伞兵们”都不见了,天空却变得蓝蓝的。

哦,夏天!你性格刚烈、易怒易躁,但在你的阳光雨露中,万物茁壮成长。夏天,我爱你!

实验小学六(9)班陈郭潇  
指导老师马玲玲

■冬天是美丽的、温柔的,一年四季里,我最喜欢“冬”这个季节。

雪花从天而降,像一朵朵小花洒在大地,给大地妈妈穿上雪白的衣裙、给庄稼盖上了厚厚的棉被、给房顶盖上了一层雪白的棉花、给树枝披上了轻纱。小朋友们在雪地上玩耍,玩得可开心啦!

蜡梅不畏严寒,在寒风中傲雪绽放,我好敬佩它的铮铮傲骨。

我爱冬天!  
实验小学二(10)班顾佳妍  
指导老师陈园园

## 中秋赏月

中秋节晚饭过后,我、表妹、妈妈还有小姨夜游濠河。

波光粼粼的水面上,泛着层层波纹。岸边灯光五彩斑斓,倒映在水面上,宛如神话故事的水晶宫殿一般。小船慢悠悠地前进,微风习习,真是让人身心愉悦。

小船来到一座灯火辉煌的建筑前,妈妈说,这是南通有名的大酒店之一。我白天也曾经过这里,没想到夜晚它竟如此耀眼。

南通标志性建筑物——南通电视塔映入眼帘,灯光点缀,它是如此璀璨夺目!顺着塔尖向上望去,硕大的月亮像大玉盘一样。我心里浮现一句诗:“小时不识月,呼作白玉盘。”洁白的月亮里面,好像有嫦娥和玉兔的影子,她们应该也过着属于她们的中秋吧。我深深地陶醉在美丽的夜景中。实验小学四(10)班田瑞  
指导老师张洪涛 卢贊

## 旋转木马

游乐园里我最喜欢的项目是什么?嘻嘻,那当然是旋转木马啦!

旋转木马的样子就像一个漂亮的蒙古包,顶棚吊挂下一架架木马。坐在马背上,随着音乐声响起,马儿就开始上下起伏地旋转,闭上双眼,我感觉自己就像在一望无际的大草原上策马奔腾,自由自在、欢呼雀跃!

不知过了多久,音乐戛然而止。我意犹未尽地从马背上下来。妈妈说了,只要我继续认真学习,下次还带我来玩。走的时候我依依不舍地回头望着旋转木马,心想:“马儿,我们下次再见吧,因为我肯定会一如既往地认真学习的。”

实验小学二(10)班方益博  
指导老师陈园园

## 家庭动物园

我家里有“牛”爸,只不过是一头有点胖的“牛”。我爸爸很勤劳,每天凌晨就出去了,半夜才回来;还时不时出差,一去就是一两个星期。

有一次,我和他视频通话,看到他在电脑前工作,为了不打扰他,我先挂了。过了三个小时,已到中午,我想:爸爸应该午休吃饭了吧,赶快又和他视频通话,问他:“爸爸,你吃了什么?”爸爸惊讶地说:“啊?中午了?”爸爸工作忙得竟然废寝忘食了!

再说说我的“绵羊”妈妈。她很温柔,每天笑眯眯的,而且很有耐心,很少向我发火。有一次,数学作业里的拓展题我弄了好久也没弄明白,要不是妈妈一直拉着我给我讲,我肯定会上去放弃的。她会跟我一起思考,每次讨论都很尊重我的想法。我爱你——“羊”妈!

我是一只小猴子,活泼得很,喜欢在床上还有沙发上跳来跳去,“跳”出了一个快乐的童年……

这就是我的家,一个充满快乐、幸福、温馨的“动物园”。

实验小学四(10)班付鉴豪  
指导老师张洪涛 卢贊

南通市实验小学(北校区)  
组稿老师 马玲玲